

2026/1/31 下午 06:54:56

2022巴西晨曦學校 慶中秋系列活動

#剪紙 #捏麵人 #水墨畫 #嫦娥 #玉兔 #印章 #彩繪

晨曦學校

活動時間：2022-09-16

每年的農曆八月十五日就是個闔家團圓的日子，中秋節這個充滿文化色彩的臺灣節慶之一，即使身處海外的臺灣人也一樣用著思念家鄉的心情及適合的方式來過節。自疫情以來，今年的中秋節活動總算可以回歸實體，終於可以不用在線上渡過，畢竟人與人之間的直接互動還是最有溫度的。

於是慶中秋系列活動於9月16日開始並於9月21日結束，9/16的活動項目為玉兔飾品、捏麵人及創意中秋書籤彩繪，參加的民眾有成人及孩童，我們依參與者的年齡給予不同活動項目建議並分享中秋節的故事，成人民眾專注於玉兔飾品的縫製，孩童則開心的享受捏麵及塗鴉的樂趣，跟著工作人員的引導，不一會功夫，就能完成玉兔、月餅等捏麵小物。彩繪書籤內分別有八大小主題，例如吳剛、嫦娥、后羿等中秋節故事中的代表人物，讓小朋友在彩繪中也學習了一些華語。

接著9/17日的中秋活動，於市中心兒圖舉行，多數的孩子都在爸媽的陪伴下一同前來參與，當日活動項目有玉兔剪紙、中秋印章及水墨畫_嫦娥等等。原本以為水墨畫_嫦娥白描體驗可能會讓民眾們覺得有些難度，想不到參加者如同磁鐵般被吸引，各個皆心平靜和、安靜及專注的沉澱於其中。其中家長們也展現耐心完成剪紙藝術。

活動期間受到公立學校邀約9/21至校內分享文化，正巧中秋佳節餘溫還在，因此，便延續此主題與當地學子分享中秋節故事、意涵及摺紙等，學生們對於能舉家團員在一起都覺得意義非凡，尤其是在兩年多的疫情之後，也很開心參與不一樣的文化節慶，畢竟在巴西還沒有與月亮有關的節慶，所以學生們覺得很有意思。



捏麵人、玉兔飾品



水墨畫